

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, A = 18–20” (Nuclear Physics A475 (1987) 1)

in ^{18}Ne , reaction 1: change $^{18}\text{Ne}(\beta^-)^{18}\text{F}$ to $^{18}\text{Ne}(\beta^+)^{18}\text{F}$.

in Table 19.7, Radiative transitions in ^{19}F : under $E_i = 8.14$ MeV, $E_f = 5.94$ MeV, change 10 ± 0.5 in the Branching ratios column to 1.0 ± 0.5 .

in Table 20.3, Radiative transitions in ^{20}F ^a: under $E_i = 2.19$ MeV, for E_f , change 0 ^d to 0 ; change 0.82 to 0.82 ^d.

in Table 20.14 and 20.16, change all (FI86D) to (FI87).

in Table 20.14, Radiative decays in ^{20}Ne : under $E_i = 16.73$ MeV, add footnote ^e in “Branch” column for $E_f = 1.63$ and 5.79 MeV, and in “ Γ_γ ” column for $E_f = 11.23$ MeV.

in Table 20.15, footnote ^e, change “Panagiotou, Phys. Lett. 31B (1970) 361” to “(PA70B)”.
Added on 11/14/2012

in ^{20}Ne , reaction 8: change ^6Li in (AJ89) to ^6Li in (AJ88).